
Αγαπημένοι συνάδελφοι, αγαπημένες συναδέλφισσες

Με αφορμή την επιθυμητή  αποχώρησή μου από το Γραφείο Σχολικών Δραστηριοτήτων και την
επιστροφή μου στην τάξη, αισθάνομαι την ανάγκη να εκφράσω από καρδιάς τις ευχαριστίες μου προς
όλους τους συνοδοιπόρους συναδέλφους, για την ειλικρινή και δημιουργική συνεργασία που είχαμε όλα
αυτά τα χρόνια!

Κοινός μας στόχος υπήρξε η ευαισθητοποίηση των μαθητών μας σε θέματα που αφορούν την
υγεία, το περιβάλλον και τον πολιτισμό. Προσανατολιστήκαμε στον στόχο αυτό μέσα από δημιουργικές
διαδικασίες και δράσεις της εφαρμογής των προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων προκειμένου οι
μαθητές μας αρχικά να κατανοήσουν και να ερευνήσουν τα καθοριστικά στοιχεία που συνθέτουν ένα
υγιές φυσικό, κοινωνικό, πολιτισμικό περιβάλλον και στη συνέχεια να δράσουν αναλαμβάνοντας
πρωτοβουλίες για την προαγωγή και τη βελτίωσή τους.

Στην κοινή πορεία μας των πέντε τελευταίων χρόνων αρκετές φορές προβληματιστήκαμε και
επαναπροσδιορίσαμε αρκετές διαδικασίες και δράσεις, που θα προσέγγιζαν το καλύτερο δυνατό
αποτέλεσμα. Πιστεύω ό,τι πλησιάσαμε τον κοινό μας στόχο και παράλληλα επικοινωνήσαμε σ’ ένα πιο
οικείο επίπεδο.

Θα ήθελα να εκφράσω τις ευχαριστίες μου και στους φορείς, που μας υποστήριξαν ώστε τα
προγράμματα να υλοποιούνται με επιτυχία:

Την Περιφέρεια Κρήτης, το Ευρωπαϊκό Κέντρο Πληροφόρησης της Περιφέρειας Κρήτης, τον Δήμο
Ηρακλείου
Τα Κέντρα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης
Το Κέντρο Πρόληψης Ηρακλείου
Τις Εθνικές, Περιφερειακές και Τοπικές Οργανώσεις και τους Εθελοντικούς Συλλόγους

Επίσης, θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά τη Διευθύντρια της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης
Ηρακλείου κ. Κυριακή Τσικαλάκη και τους πρώην Διευθυντές Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης κ. κ. Στέλιο
Νταλιαδάκη και Αριστείδη Αντωνάκη, οι οποίοι υποστήριξαν τις δράσεις του Γραφείου Σχολικών
Δραστηριοτήτων.

Ακόμη επιθυμώ να εκφράσω τις ευχαριστίες μου, στους  κ. κ. Δημήτρη Αποστολάκη και Ελένη
Πανακάκη -πρώην Υπευθύνους Περιβαλλοντικής Εκπ/σης και Πολιτιστικών θεμάτων αντίστοιχα, με τους
οποίους συνυπήρξαμε και συνεργαστήκαμε για τρία συνεχόμενα έτη, τα μέλη της Επιτροπής Σχολικών
Δραστηριοτήτων, καθώς και το διοικητικό προσωπικό της Υπηρεσίας για τη συνεργασία μας όλ’ αυτά τα
χρόνια.

Τέλος με την έναρξη των προγραμμάτων των σχολικών δραστηριοτήτων για το σχολικό έτος 2013 –
2014 θα ήθελα να ευχηθώ δημιουργική και αισιόδοξη συνέχεια στο Ταξίδι της «Παιδείας για τη Βιώσιμη
Ανάπτυξη».

Εύα Στεφανάτου

Υπεύθυνη Αγωγής Υγείας (2008 – 2011)

Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων (2011 – 2013)


